
אורייתא חדודי DA I LY  QU I Z  FOR  REV IEW AND  RETENT ION

 .ומ ןיבוריע

 ?רהנה ןמ באשש םימ לש םוחתה והמ .1
a.ריעה התוא ישנא ילגרכ 
b.םדא לכ ילגרכ 
c.באשש םוקממ המא םיפלא 
d.םדא לכ ילגרכ א״יו ריעה התוא ישנא ילגרכ א״י

 ?ירונ ןב ןנחוי ׳רכ הכלה םאה .2
a.ןכ 
b.אל 
c.םדאב קר 
d.םילכב קר

 ?ןיבוריעב לקימה ירבדכ הכלה םאה .3
a.םיבר םוקמב םיבר וא דיחי םוקמב דיחיב קר 
b.םיבר םוקמב דיחיב וליפא ןכ
c.אל 
d.תקולחמ 

 :םוי ׳צ רחא םד התארש )הדלי( השא .4
a.התעש היד
b.תעל תעמ ערפמל האמטמ 
c.תקולחמ 
d.קפס 

 הקוחר העומש רחא )לכה ךס( שי תוליבא לש םימי המכ .5
a.׳א םוי 
b.םימי ׳ז
c.םוי ׳ל
d.םימי ׳ז א״יו ׳א םוי א״י
e.םוי ׳ל א״יו ׳א םוי א״י
f.םוי ׳ל א״יו םימי ׳ז א״י 

For questions and comments, please email info@oraysa.org

Answers: 1-B,2-C,3-A,4-B,5-E



אורייתא חדודי DA I LY  QU I Z  FOR  REV IEW AND  RETENT ION

 
.ומ ןיבוריע  

 
 
1. What is the םוחת  of םימ  that was taken from a רהנ ? 

a. ריעה התוא ישנא ילגרכ  
b. םדא לכ ילגרכ  
c. המא םיפלא  from where he was באוש  
d. Some say ריעה התוא ישנא ילגרכ , some say םדא לכ ילגרכ  

 
2. Is the הכלה  like ירונ ןב ןנחוי ׳ר ? 

a. Yes 
b. No 
c. Only by םדא  
d. Only by םילכ  

 
3. Do we say לקימה ירבדכ הכלה  by ןיבוריע ? 

a. Only by a דיחי םוקמב דיחי  or a םיבר םוקמב םיבר  
b. Yes, even by a םיבר םוקמב דיחי  
c. No 
d. It is a תקולחמ  

 
4. If an הדלי השא  saw םד  after םוי ׳צ , from when is she האמטמ ? 

a. התעש היד  
b. She is תעל תעמ ערפמל האמטמ  
c. It is a תקולחמ  
d. It is a קפס  

 
5. How many total תוליבא ימי  are גהונ  after a הקוחר העומש ? 

a. 1 
b. 7 
c. 30 
d. Some say 1, some say 7 
e. Some say 1, some say 30 
f. Some say 7, some say 30 

 
For questions and comments, please email info@oraysa.org 
 
 
 
 
 
 
Answers: 1-B,2-C,3-A,4-B,5-E 



אורייתא חדודי DA I LY  QU I Z  FOR  REV IEW AND  RETENT ION

 :ומ ןיבוריע

 ?וריבח תעדמ אלש ברעל רתומ ןיבוריע הזיאב .1
a.ןימוחת יבוריע 
b.תוריצח יבוריע
c.תקולחמ 
d.תוריצח יבוריעו ןימוחת יבוריע

 :תודועס ׳ב רועישמ טעמתנ ןמז רחאלו תותבש המכל ןימוחת בוריע חינה .2
a.רשכ בוריעה 
b.לוספ בוריעה 
c.תקולחמ 
d.אטישפיא אלד איעביא

 ?ויריבחמ ותומכ הכלהש וילע ורמא אנת הזיאב .3
a.אביקע יבר 
b.יסוי יבר 
c.יבר 
d.הדוהי יבר

 ?ימכ הכלה ןועמש יברו ריאמ יבר ,םיללכה יפל .4
a.ריאמ יבר 
b.ןועמש יבר 
c.תקולחמ 
d.אטישפיא אלד איעביא

 ?תוריצח ׳גב ןועמש יברכ וקספ המל ,קספה יללכ שיש רמאד ןאמה יפל .5
a.בוריעב לקימה ירבדכ הכלה 
b.ינולפ ׳רכ הכלה ורמא אלש םוקמב קר רמאנ ללכה 
c.תוריצח ׳גב הדוהי יברכ קספ ןנחוי יבר 
d.רמאד ןאמ ותואל אתבוית יוה הז ןיד 

For questions and comments, please email info@oraysa.org

Answers: 1-B,2-B,3-B,4-D,5-B



אורייתא חדודי DA I LY  QU I Z  FOR  REV IEW AND  RETENT ION

 
:ומ ןיבוריע  

 
 
1. By which ןיבוריע  do we say that one can be וריבח תעדמ אלש ברעמ ? 

a. ןימוחת יבוריע  
b. תוריצח יבוריע  
c. It is a תקולחמ  
d. Both ןימוחת יבוריע  and תוריצח יבוריע  

 
2. If someone was חינמ  an ןימוחת בוריע  for several תותבש  and it was ׳ב רועישמ טעמתנ 

תודועס : 
a. The בוריע  is still רשכ  
b. The בוריע  is לוספ  
c. It is a תקולחמ  
d. It is an אטישפיא אלד איעביא  

 
3. On which אנת  was it said that the הכלה  is ויריבחמ ותומכ ? 

a. אביקע יבר  
b. יסוי יבר  
c. יבר  
d. הדוהי יבר  

 
4. According to the םיללכ , in a ריאמ יבר תקולחמ  and ןועמש יבר , who is the הכלה  like? 

a. ריאמ יבר  
b. ןועמש יבר  
c. It is a תקולחמ  
d. It is an אטישפיא אלד איעביא  

 
5. According to the רמאד ןאמ  that holds of the קספה יללכ , why is the הכלה  like יבר 

ןועמש  by תוריצח ׳ג ? 
a. בוריעב לקימה ירבדכ הכלה  
b. The ללכ  only applies when it was not said שוריפב  that the הכלה  is like the other 

אנת  
c. ןנחוי יבר  actually holds the הכלה  is like הדוהי יבר  by the תוריצח ׳ג  
d. The ןיד  of תוריצח ׳ג  is a אתבוית  to the םיללכ  

 
For questions and comments, please email info@oraysa.org 
 
 
 
 
 
Answers: 1-B,2-B,3-B,4-D,5-B 



אורייתא חדודי DA I LY  QU I Z  FOR  REV IEW AND  RETENT ION

 .זמ ןיבוריע

:ךלהש םדוק בריע אלו תרחא ריעב תובשל ךלהש לארשי .1
a.רצחה ינב לע רסוא 
b.רצחה ינב לע רסוא וניא 
c.תקולחמ 
d.תרתומ רצחה לבא םהילע ותיב רסוא 

?וילגרב ברעל וריתה ימל .2
a.ינע 
b.רישע 
c.םדא ינב לכל 
d.תקולחמ 

 ?סראתש םדוק ןיתמהל הנמלא הכירצ המכ .3
a.םישדח ׳ג א״יו דימ תרתומ א״י 
b.תוליבא ימי רובעתש דע א״יו דימ תרתומ א״י 
c.תוליבא ימי רובעתש דע א״יו םישדח ׳ג א״יו דימ תרתומ א״י 
d.תוליבא ימי רובעתש דע א״יו םישדח ׳ג א״י 

 ?סראתש םדוק םישדח ׳ג ןיתמהל הכירצ תונלייא םאה .4
a.ןיתמהל הכירצ 
b. ןיתמהל הכירצ הניא 
c.ןיתמהל הכירצ אתכלהו תקולחמ 
d.ןיתמהל הכירצ הניא אתכלהו תקולחמ 

 ?םישדח ׳ג תנתמהב מ״רכ הכלהש רמול אנימא הוהה המ .5
a.יפט ףירח היה מ״ר 
b.ויתוריזגב מ״רכ הכלה א״י 
c.אלוקל ןנילזאו ןנברד הז ןיד 
d.ריאמ יברכ הכלה יסוי יברו ריאמ יבר א״י 

For questions and comments, please email info@oraysa.org

Answers: 1-C,2-D,3-C,4-D,5-B



אורייתא חדודי DA I LY  QU I Z  FOR  REV IEW AND  RETENT ION

 
.זמ ןיבוריע  

 
 
1. If a לארשי  went to be תבוש  in a different ריע  and he was not ברעמ  before he left: 

a. He is רסוא  on the רצחה ינב  to be רצחל איצומ  
b. He is not רסוא  on the רצחה ינב  to be רצחל איצומ  
c. It is a תקולחמ  if he is רסוא  or not 
d. It is רסוא  his תיב  on them but the rest of the רצח  is תרתומ  for them 

 
2. Who is allowed to be וילגרב ברעמ ? 

a. Only an ינע  
b. Only an רישע  
c. Everyone  
d. It is a תקולחמ  

 
3. How long does an הנמלא  need to be ןיתממ  before ןיסוריא ? 

a. Some say she does not need to wait, and some say םישדח ׳ג  
b. Some say she does not need to wait, and some say until her תוליבא  is over 
c. Some say she does not need to wait, some say םישדח ׳ג , and some say until her 

תוליבא  is over 
d. Some say םישדח ׳ג , and some say until her תוליבא  is over 

 
4. Does an תונלייא  need to be םישדח ׳ג ןיתממ  before ןיסוריא ? 

a. Yes 
b. No 
c. It is a תקולחמ , and the הכלה  is she needs to wait 
d. It is a תקולחמ , and the הכלה  is she does not need to wait 

 
5. What is the אנימא הוה  to say the הכלה  is like ריאמ יבר  by הנתמה ? 

a. ריאמ יבר  was more ףירח  so the הכלה  is like him 
b. Some say that the הכלה  is like ויתוריזגב ריאמ יבר  
c. הנתמה  is a ןנברד ןיד  and we go אלוקל  
d. Some say ריאמ יברכ הכלה יסוי יברו ריאמ יבר  

 
For questions and comments, please email info@oraysa.org 
 
 
 
 
 
 
 
Answers: 1-C,2-D,3-C,4-D,5-B 



אורייתא חדודי DA I LY  QU I Z  FOR  REV IEW AND  RETENT ION

 :זמ ןיבוריע

?דומלל םדא הכוז לכה ןמ ןיאש יסוי יבר רמא המ ינפמ .1
a.שרדמה תיבב ותוא ולבקי אל אמש 
b.הרודס ותנשמ ןיאו רצק ןושלב הנוש וניאש שיש
c. םש םידמולש המ דומלל הצרי אל אמש 
d.ודומלת חכשיו וילע ובר דיפקי אמש 

?התיבש ןינוק ירכנ יצפח םאה ,לאומשד אבילא ןנברל .2
a.ןכ 
b.אל 
c.תקולחמ 
d.אטישפיא אלד איעביא

:בוט םויב ירכנה ןמ ואלשש םילכ .3
a.ריעה ישנא ילגרכ 
b.םריזחהלו ותיבל םיכלוהל קר רתומ  
c.חור לכל םיפלא םהל שי 
d.לאושה ילגרכ

 ונזיזי אל םוחתל ץוחמ תוריפ איבהש ירכנ רזעלא ןב ןועמש יבר רמא ימכ ,לאומש יפל .4
 ?ןמוקממ

a.ןנברכ 
b.ירונ ןב ןנחוי ׳רכ
c.אמלע ילוכל 
d.ומצע תעד 

?התיבש ןינוקש ירכנ יצפח לע רוזגל ארבסה המ .5
a.רקפה יצפח וטא
b.לארשי יצפח וטא 
c.לארשי ליבשב םוחל ץוחמ ירכנ איבי אלש 
d.םימעה ןמ לארשי ינב קיחרהל 

For questions and comments, please email info@oraysa.org

Answers: 1-B,2-B,3-C,4-B,5-B



אורייתא חדודי DA I LY  QU I Z  FOR  REV IEW AND  RETENT ION

 
:זמ ןיבוריע  

 
 
1. Why did יסוי יבר  say דומלל םדא הכוז לכה ןמ ןיא ? 

a. They might not be לבקמ  him in the שרדמ תיב  
b. The יבר  might not be רצק ןושלב הנוש  and his תועומש  might not be תורודס  
c. He might not want to learn what they are learning 
d. His יבר  might be דיפקמ  on him and he will forget his learning 

 
2. In the ןנבר  according to לאומש , are התיבש ןינוק ירכנ יצפח ? 

a. Yes 
b. No 
c. It is a תקולחמ  
d. It is an אטישפיא אלד איעביא  

 
3. If someone was םילכ לאוש  from a ירכנ  on בוט םוי , what is their םוחת ? 

a. ריעה ישנא ילגרכ  
b. He can only bring them to his תיב  and back to the ירכנ  
c. They have חור לכל םיפלא  
d. They are לאושה ילגרכ  

 
4. According to לאומש , when רזעלא ןב ןועמש יבר  said that if a ירכנ  was תוריפ איבמ  from 

םוחתל ץוח  that one should not be זיזמ  them ןמוקממ , which הטיש  does he hold like? 
a. ןנבר  
b. ירונ ןב ןנחוי יבר  
c. Everyone 
d. He said it ומצע תעדב  

 
5. What is the ארבס  to be רזוג  on ירכנ יצפח  to say they are התיבש הנוק ? 

a. It is רקפה יצפח וטא  
b. It is לארשי יצפח וטא  
c. So the ירכנ  does not bring לארשי ךרוצל םיצפח  
d. To be לארשי ינב קיחרמ  from the םימע  

 
For questions and comments, please email info@oraysa.org 
 
 
 
 
 
 
Answers: 1-B,2-B,3-C,4-B,5-B 
 



אורייתא חדודי DA I LY  QU I Z  FOR  REV IEW AND  RETENT ION

 .חמ ןיבוריע

 ?תרתמ היולת הציחמ םאה .1
a.הברוחב קר 
b.םימב קר 
c.םוקמ לכב תרתמ 
d.ללכ תרתמ הניא 

 ?ול שי המכ םימכחו הדוהי יברל – הכשחש עדי אלו ךרדב ןשיש ימ .2
a. חור לכל ׳ד 
b.תחא חורל ׳ד
c.׳א חורל ׳ד םימכחלו חור לכל ׳ד י״רל 
d.חור לכל ׳ד םימכחלו תחא חורל ׳ד י״רל

?ןיד הזיאל ךייש הנומש לע הנומשב י״רו מ״ר תקולחמה .3
a.הנומש לע הנומש ול שי ה״ד ךוליהב לבא לוטלט 
b.דבלב ׳א חורל תומא ׳ד ול שי ה״ד לוטלטב לבא ךוליה 
c.׳א חורל ׳ד ול שי ה״ד ךוליהב לבא לוטלט 
d.הנומש לע הנומש ול שי ה״ד לוטלטב לבא ךוליה

 ?םוחתל ץוח אצויל תומא ׳ד רועישה ןירעשמ ךיא .4
a.ולש המאב 
b.שדקה לש המאב 
c. וב אצויכו ןשבה ךלמ גועמ ץוח ולש המאב 
d.סננמ ץוח ולש המאב

 ?תוריצח ׳גו םוחתל ץוח ואציש ׳ג ןיב קוליחה המ םימכחה יפל .5
a.׳גב כ״אשמ הנוציחל הנוציחמ איצוי אמש שוחל ןיא הברה ןירויד ןהב שיש תוריצחב 

 םידיחי
b.׳גב כ״אשמ הנוציחל הנוציחמ איצוי אמש שוחל שי הברה ןירויד ןהב שיש תוריצחב 

 םידיחי
c.ידדהא ירכדמ ׳גב לבא םיברה תושרל איצוי אמש שוחל שי רצחב 
d.ידדהא ירכדמ תורצחב לבא םיברה תושרל איצוי אמש שוחל שי םידיחיב 

For questions and comments, please email info@oraysa.org

Answers: 1-B,2-D,3-B,4-D,5-B



אורייתא חדודי DA I LY  QU I Z  FOR  REV IEW AND  RETENT ION

 
.חמ ןיבוריע  

 
 
1. Is a תרתמ היולת הציחמ ? 

a. Only by a הברוח  
b. Only by םימ  
c. It is םוקמ לכב תרתמ  
d. It is never תרתמ  

 
2. According to הדוהי יבר  and the םימכח , if someone was וילע הכשחו ךרדב ןשי , how far 

can he go? 
a. חור לכל תומא ׳ד  
b. ׳א חורל תומא ׳ד  
c. According to הדוהי יבר  he can go חור לכל ׳ד ; according to the םימכח  he can go ׳ד 

׳א חורל  
d. According to הדוהי יבר  he can go ׳א חורל ׳ד ; according to the םימכח  he can go ׳ד 

חור לכל  
 

3. Where do ריאמ יבר  and הדוהי יבר  have a תקולחמ  about הנומש לע הנומש ? 
a. By לוטלט ; by ךוליה  everyone holds he has הנומש לע הנומש  
b. By ךוליה ; by לוטלט  everyone holds he has only ׳א חורל תומא ׳ד  
c. By לוטלט ; by ךוליה  everyone holds he only has ׳א חורל תומא ׳ד  
d. By ךוליה ; by לוטלט  everyone holds he has הנומש לע הנומש  

 
4. How are we רעשמ  the of תומא ׳ד  for a םוחתל ץוח אצוי ? 

a. With his own המא  
b. With the שדקה לש המא  
c. With his own המא  except for someone like ןשבה ךלמ גוע  
d. With his own המא , except for a סננ  

 
5. According to the םימכח , what is the קוליח  between the 3 people who were ץוח אצוי 

םוחתל  and the 3 תוריצח  next to each other? 
a. The תוריצח  have many ןירויד  and there is no ששח  that someone will be איצומ  

from one הנוציח  to the other, but by the םידיחי  there is a ששח  
b. The תוריצח  have many ןירויד  and there is a ששח  that someone will be איצומ  from 

one הנוציח  to the other, but by the םידיחי  there is no ששח  
c. By the רצח  there is a ששח  that someone will be איצומ  to םיברה תושר , but the 

םידיחי  will remind each other 
d. By the םידיחי  there is a ששח  that someone will be ומוקממ אצוי , but the רצחה ינב  

will remind each other 
 
For questions and comments, please email info@oraysa.org 
Answers: 1-B,2-D,3-B,4-D,5-B 


	Eruvin-46a-Chidudei-Oraysa-Heb-Eng
	eruvin 46a hebrew YL
	eruvin 46a english YL

	Eruvin-46b-Chidudei-Oraysa-Heb-Eng
	eruvin 46b hebrew YL
	eruvin 46b english YL

	Eruvin-47a-Chidudei-Oraysa-Heb-Eng
	eruvin 47a hebrew YL
	eruvin 47a english YL

	Eruvin-47b-Chidudei-Oraysa-Heb-Eng
	eruvin 47b hebrew YL
	eruvin 47b english YL

	Eruvin-48a-Chidudei-Oraysa-Heb-Eng
	eruvin 48a hebrew YL
	eruvin 48a english YL


